12. Р. Вычислить угловое перемещение Плутона по небесной сфере за год с 1/I по 31/XII, угловое перемещение его по орбите за этот же промежуток времени и орбитальную скорость в перигелии.
	Дата
	Прямое восхождение (
	Склонение (
	Гелиоцентрическое расстояние r
	Примечание
	Плутон 1989 год

	1 января
	15h0,7m,2
	– 1o 19(
	29,659
	
	

	19 февраля
	15h09m,9
	– 0о 07(
	29,658
	Стояние
	

	6 мая
	15h05m,0
	– 0о 23(
	29,657
	Противостояние
	

	11 июня
	15h01m,4
	– 0о 16(
	29,656
	
	

	28 июля
	14h59m,3
	– 0о 29(
	29,656
	Стояние
	

	6 ноября
	15h08m,4
	– 1о 54(
	29,656
	Соединение
	

	31 декабря
	15h16m,0
	– 2o 15(
	29,657
	
	


Найдем изменение координат Плутона за год с 1/I по 31/XII: 
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Отсюда угловое перемещение Плутона за год для наблюдателя на Земле: 
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Угловое перемещение обратно пропорционально расстоянию от наблюдателя до Плутона. Отсюда угловое перемещение Плутона по орбите вокруг Солнца будет: 
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Чтобы найти скорость необходимо разделить (( на число секунд в году, перевести в  радианную меру и умножить на q (1 рад = 57о).
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